

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора архитектуры, доцента Перьковой Маргариты Викторовны о соискателе ученой степени кандидата архитектуры Чечель Ивана Павловича, представляющего диссертацию на тему: «Архитектурное проектирование общеобразовательных школ с учетом оптимизации работы с нормативными документами (на примере Белгородской области)» по специальности

2.1.12. Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности

Иван Павлович Чечель в 2010 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» по специальности «Проектирование зданий».

Чечель И.П. в 2020 году окончил аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» по направлению 07.06.01 «Архитектура». С 01.04.2021 по 10.09.2021 Иван Павлович был прикреплен в аспирантуру ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» для прохождения промежуточной аттестации (сдачи кандидатских экзаменов) без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению 07.06.01 «Архитектура», соответствующему научной специальности 2.1.12. Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

С 2020 г. по настоящее время Чечель И.П. работает ассистентом на кафедре архитектуры и градостроительства в ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова».

Интерес к исследовательской работе и к выбранной теме диссертации тесно связан с профессиональной деятельностью соискателя. Результат работы не случаен. С 2010 г. Чечель И.П. 10 лет работал в ООО «Проектная фирма «Золотая линия» в должности архитектора, затем главного архитектора проектов. Иван Павлович принимал непосредственное участие в планировании, подготовке исходно-разрешительной документации и проектной документации на строительство объектов, осуществлял методическое руководство разработкой всех разделов проектной документации и в результате проектной деятельности выявил необходимость оптимизации работы с нормативными документами в процессе архитектурного проектирования. Иван Павлович в составе авторского коллектива участвовал в подготовке архитектурного раздела проектной документации ряда общеобразовательных школ: «Строительство общеобразовательной школы на 220 учащихся в сельском поселении Кузькино Чернянского района Белгородской области»; «Строительство общеобразовательной школы на 220 учащихся с детским садом на 50 мест в Новооскольском

районе Белгородской области»; «Реконструкция общеобразовательной школы №1 со строительством пристройки актового зала на 660 мест в ПГТ Чернянка в Чернянском районе Белгородской области; «Реконструкция общеобразовательной школы №2 со строительством бассейна в ПГТ Северный в Белгородском районе Белгородской области. Иван Павлович также является автором общеобразовательной школы на 400 мест в г. Новый Оскол Белгородской области и проекта реконструкции школы №1 со строительством блока начальной школы в ПГТ Маслова Пристань в Шебекинском районе Белгородской области. В результате проектной деятельности на протяжении 10 лет у Ивана Павловича сформировалось свое видение на процесс работы с нормативными документами. Его отличает высокая трудоспособность, добросовестность и ответственный подход к решению поставленных задач.

В процессе работы над диссертацией Иван Павлович проявил инициативность, самостоятельность и целеустремленность, профессиональную компетентность организованность и творческую зрелость при решении научно-исследовательских и научно-практических задач.

За время работы над диссертацией Иваном Павловичем опубликовано 16 статей. Из них 5 статей в изданиях, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России, 2 статьи в зарубежных журналах Scopus, 9 - в других изданиях (РИНЦ).

Диссертация Чечеля И.П. является самостоятельным законченным исследованием и подтверждает необходимый уровень квалификации для рассмотрения вопроса о присуждении ему ученой степени кандидата архитектуры по специальности 2.1.12. Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Научный руководитель:

доктор архитектуры, доцент, советник РААСН,
профессор, и.о. директора Высшей школы дизайна
и архитектуры федерального государственного
автономного образовательного учреждения
высшего образования «Санкт-Петербургский
политехнический университет Петра Великого»

Перькова
Маргарита Викторовна

Адрес: 195251, Санкт-Петербург, ул. Политехническая, д. 29
E-mail: perkova.margo@mail.ru, тел. 8-905-173-6168

